



“跑腿侠”“数据帝”“负重战士”……他们都超“能”

市教育局37名机关干部奔赴抗疫一线参与疫情防控

本报11月9日讯 他们有的化身“跑腿侠”，每天到次密接家中取送样本；有的成了核酸现场“定海针”，每天7小时维持秩序提供服务；有的是“数据帝”，连续完成几千人的数据录入；有的变身“负重战士”，背着沉重的消毒液，承担消杀工作……他们是来自青岛市教育局的37名机关干部。

11月4日，根据市委统一部署，市教育局党组分两批抽调37名机关干部，选派局领导赴一线带队，到延安路街道参与疫情防控工作。接到集合通知后，这群教育人立即赶到社区报到，入住酒店时已是凌晨。经过短暂休整，他们凌晨5时赶到延安一路、松江路、明霞路等社区，和社区干部、医护人员一道，分头负责核酸检测信息录入、社区秩序维护、入户开展核酸采样、标本转运处置等工作，充分体现了教育系统党员干部“组织有号召，党员冲在前”的担当精神。

这37名教育人，来自市教育局综合实践中心、后勤中心、教育装备与信息中心、教科院、人才中心等部门



市教育局机关干部奋战在抗疫一线。

门和相关处室。其中，毕学友到次密接家中取核酸样本40余人次，霍超、孙述刚、杨军、李吉伟、刘思硕、匡

文超、刘仍轩、张宪、张洪军在延安一路、延安二路、松江路、宁夏路等社区，延安一路、延安二路、聚仙路、三百惠老年乐园等核酸检测点，协助社区工作人员，组织居民做好核酸检测。苏海声、张兴刚、宋涛、董字英等负责信息录入，高速完成身份证件、健康码、静态采样码等不同信息源的录入。张钰林、刘瑞静在延安路街道办事处负责调度五个社区的物资，清点街道多处仓库房物资储备情况，调度车辆进行运送。徐永俊、潘晓宁、袁淑萍、杜炜玮早晨4时多到岗开展核酸检测工作，主动疏导居民情绪。孙博、张陆负责检测点周围的消杀工作。李韵平、张文进在完成7小时核酸检测信息录入后，下午继续到社区巡查。陈拥军老师已经56岁，这次下沉社区主动请缨负责信息录入工作，连续工作6小时下来衣服被汗水湿透。

面对新冠疫情，这群教育人投身防疫一线，下沉社区参与疫情防控工作，用实际行动彰显教育人召之即来，来之能战，战之能胜的担当精神。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

换上“白衣战甲”，200人筑起“阻隔墙”

青岛市市场监管局集结志愿者队伍众志成城抗击疫情



在出征仪式上，青岛市市场监管局党组书记、局长高善武作了简短的动员讲话。

本报11月9日讯 近日，青岛市突发疫情，青岛市市场监管局先后组织机关和直属单位130人分三批奔赴抗疫一线。他们化身战疫一线的“大白”，服务于各个基层站点。

“我是党员，我先上”“我去年参加过，有经验，让我来”……市市场监管局发出一条招募疫情防控志愿者的通知之后，不到1个小时，就有百余主动报名。从接到通知、发动报名到集结出发，仅用4个小时，市场监管局就组建了首批30人的队伍迅速出征。5日又迅速集结100人的志愿者队伍奔赴抗疫一线。志愿服务队根据街道安排，立即开展工作，协助做好核酸检测登记、秩序维护等工作，协助转运密接、次密接、重点人员，同街道社区工作人员一道筑起社区疫情“阻隔墙”。

有的队员，持续拨打电话几小时，嗓子都沙哑了；有的队员，顾不上吃晚饭，连夜布置核酸检测现场至深夜；有的队员身着装备上厕所不方便，就一直坚持不喝水，连续工作7个小时，双手在手套里被汗水泡得发白发皱，脸颊布满了深深的勒痕，身上的衣服早已湿透。

市局志愿服务队一队郁洪雷、刘世荣、栾华、黄建国、王其勇、刘岩等6位年龄超过50岁的队员，一直坚持与年轻人并肩作战，充分发挥了老党员的模范带头作用。

(观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞)

30人志愿者服务队 10分钟报满

青岛海洋科技馆志愿服务队
“疫”线逆行

本报11月9日讯 根据市委组织部、市科协的部署和要求，青岛海洋科技馆第一时间组建起志愿服务队，下沉到基层社区，参与一线抗疫。

青岛市科协决定组建疫情防控志愿服务队，支援社区抗疫一线。大家闻令而动，积极响应，踊跃报名，不到十分钟，三十个志愿者名额便被报满。这支志愿者服务队由党员干部和职工群众组成，他们跟随服务队进驻疫情封控区，与医务人员、社区工作者并肩作战，全力以赴开展各项志愿服务保障工作。

志愿者们不畏风险，一步一步攀爬楼梯，一户一户敲门沟通，一层一层核实信息，在疫情防控临时党支部的统筹安排和队员通力合作下，抗疫物资整理、防疫垃圾封装、现场卫生消杀、上门信息登记、入户核酸信息采集、日用物资分发、封控卡口驻守等工作均准时高效完成。

在市科协党组的带领下，每一名志愿服务队的志愿者都在此次行动中切身感受到了齐心战“疫”的强大合力。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

换上防护服， 他们也是最美风景线

市文化和旅游局志愿者坚守
疫情防控第一线

本报11月9日讯 市文化和旅游局闻令而动，组建了60多人的抗疫志愿服务队伍，第一批由文旅系统青年党员组成的志愿者队伍在7日早8时全部下沉到市北区宁夏路街道，协助开展疫情防控相关工作。

服务队主要是上门为群众进行核酸检测服务以及在两个封控区值守。在进行了岗前培训，熟悉相关流程后，队长姜超和副队长黄子昂带领大家，马上分成核酸检查组、高风险区管控组和合围区管控组三个工作组投入抗疫一线。截至7日18时，上门入户核酸检测共计27人。根据工作安排，所有志愿者不能离开社区，而且高风险管控组志愿者需要24小时坚守阵地，“文旅志愿者”就分两班开展志愿工作。因为社区住所有限，男同志就在街道办食堂、会议室，用椅子拼凑当床。8日，市文化和旅游局副局长李文革下沉宁夏路街道办事处与志愿者服务队一起参与疫情防控工作。当晚，姜超和黄子昂等8名志愿者接受完新一轮的培训，做好进入高风险区协助开展疫情防控工作的准备。

11月8日，值守在宁夏路69号3号楼高风险区防控区的李峰，接到被猫抓伤的大爷的求助，他赶紧联系相关部门落实解决方案。“疫情让我们的生活有很多不便，希望通过我们的志愿服务，能给居民带来一些方便。”李峰说。

(观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞)

吃住在街道，全身心投入抗疫

青岛市医保局志愿服务队投身市北区水清沟街道

本报11月9日讯 为缓解基层疫情防控工作压力，充实疫情防控人员力量，市医保局党组第一时间响应市委市政府号召，组织精干力量，奔赴水清沟街道支援抗疫工作中。

11月5日，市医保局组织首批25名志愿者，分2队同时奔赴市南区香港中路街道、市北区水清沟街道，开展核酸检测登记、秩序维护、封控区外围管控及人员疏导等志愿服务工作。7日，根据市北区疫情防控最新形势，市医保局按照有关部门要求，发布抗疫集结令，组织赴市北区抗疫志愿者全体入驻街道，吃住在街道。7日晚，市医保局党组成员、副局长管仁成带领市

医保局第一批志愿者共16人，全体脱产入驻水清沟街道，吃住在街道，全身心投入到抗疫工作中。

在市北区水清沟街道，市医保局的志愿者主要承担核酸检测、秩序维护、封控区管控、人员疏导、核酸样本转运等志愿服务工作。志愿者们按照工作任务，合理分配人员力量，仅11月8日一天，下沉市北区抗疫志愿服务队共协助街道社区做好核酸检测登记3000余人次，协助水清沟街道报送辖区核酸检测数据5万多份，居家监测人员核酸检测21人次，电话排查密切接触者同住人60人，并在巡查执勤过程中，做好居民咨询及外来车辆劝离等工作。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

700多个随访电话，一直打到深夜

市工信局志愿者服务队奋战抗疫一线

本报11月9日讯 新一轮疫情发生后，市工业和信息化局闻令而动，迅速部署、连夜动员，广大党员干部积极响应、踊跃报名，第一时间组成41人志愿者服务队，迅速下沉基层一线，协助街道社区做好疫情防控工作。

11月4日，市工业和信息化局广泛发动机关和三个事业单位青年干部报名，规划与技改处、法规处、电子处等处室积极响应，第一时间组成41人的志愿者服务队。联络员刘运凯联系了市南区八大湖街道办事处，5日早上8时志愿者兵分两路，一路到达天台路社区，一路到达八大湖派出所，在核酸检测点负责维持秩序、核对个人信息、转运核酸检测试剂。企业服务处沈阳是唯一的女同志，身着二级防护服披挂上阵，主动承担检测人员信息录入的工作。

在八大湖派出所，志愿者负责电话随访任务，700多个电话一直打到晚上，工业和信息化发展服务中心石文元、戴艳、张璐、梁一凡、牛勋，工业互联网创新发展中心王皓、赵勤、程文芹、胡俊民、孙俊果等，不厌其烦，一一核实随访人员信息，保证不落一人、不缺一户，保质保量完成电话随访任务。在连续几天的奋战中，他们克服困难，团结奋战，不怕苦累，展现了顽强作风和良好精神面貌，用实际行动构筑抗击新冠疫情的坚强堡垒。

8日，局志愿者服务队祁琪、刘运凯、韩硕、侯端川、郑勇振、孟祥禄、刁玉鹏、陈梦群、刘晓东、孙露海、单晓龙、韩传云、王茂垚、王亚军等14名年轻干部组成青年尖刀班，全身心投入社区抗疫一线，为全市打赢疫情防控阻击战歼灭战贡献工信力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)